



## 秋分过后秋意浓

### 秋阳,暖暖的

高新区实验学校502班  
陶尚潇(证号1003488)  
指导老师 俞春丽

秋,迈着轻盈的步伐来到了,秋阳也跟了出来。它照在红红的枫叶上,照在我的教室里,也照在了我的身上。我正躺在草坪上,仰望天空,凉意像是被秋阳给吸走了,阳光暖暖地洒在我的身上,我感到舒服极了。“放肆”地在草坪上蹦蹦跳跳,无所畏惧。哦,看来这就是秋天的午后了。

秋天,这个一出门就凉风袭来的季节,只有在中午或午后时才能真正感受到它的温暖,它藏在心中的热情、可爱与活泼。

在吃完中饭后,哪怕中午的自习课作业再多,我也会抽出时间搬把椅子去教室门口晒一会儿太阳,感受感受秋阳所带来的温暖,仿佛秋阳是我中午必做的“作业”。秋阳没有春阳的日丽,夏阳的炙热和冬阳的湿气,只有属于它自己的暖阳!

阳光,渐渐成为了我的朋友,它在树叶间嬉戏,躲在大树后面,停在小草脚尖。它时不时照在梧桐上方,渐渐西下,让梧桐的影子越拉越长,这就是阳光喜欢的游戏,也是秋阳最喜欢的方式,去度过每一天。

秋阳看不见,摸不着,却常常在我们需要的时候给到温暖。每当秋阳照在我的身上,我就好像沉浸在梦里,挥洒自己的快乐,放肆地挥洒,无所谓。

我喜欢秋阳,它像是一缕秋光,一册画卷,一种幸福!  
在秋阳下,我欢笑着!



### 秋月

海曙区横街镇中心小学304班  
胡珂丹(证号1007795)



### 秋韵

高新区实验学校407班  
张逸文(证号1003451)  
指导老师 陈楠

### 秋天的西达裕

高新区实验学校501班  
杨文涛(证号1003467)  
指导老师 徐静洁

清晨,太阳从东边升起来了,从大山那边升起来了。

西达裕位于河北省唐山市,那里是我的家乡。那里是乡村,有金黄的稻谷,有酸甜可口的紫葡萄,还有我最爱吃的大丝瓜。

那里非常美,美在哪儿呢?我们来说一说吧!那里景美:在金黄的稻田里,有只大白鹅,这里是它们的栖息地。往山上爬,两座山丘出现在我的眼前,山丘上绿绿的一片,让人心旷神怡。再往上爬到山顶,望尽这乡村,有腾云乘雾之感。

那里还很有趣,在爬山时,你会发现道路两旁会流下一条条迷你小溪,这些是泉水。沿着小溪向上爬,你不久后便会看见一潭清泉,那便是“泉眼”。

我们说一说泉眼吧,有两个时候我最喜欢来,一个是清晨,一个是中午。清晨七点左右,泉水最多,泉眼里的水清澈见底。另一个便是中午,中午烈日炎炎,阳光被树荫遮挡了一部分,我们一个个跳入水中,你泼我、我泼你,回家时你不是“落汤鸡”,我就是“落水狗”。

如果大家来西达裕,一定要吃小提子,吃了一个,口水就会“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

你看了这篇作文,是不是想到这里来玩呢?西达裕人民欢迎您!呜呜呜……不说了,我要去抢火车票了,再见!

秋天,是怡人的季节,  
云天收夏色,木叶动秋声,  
昔日翠绿的枝丫,  
就要被红黄覆盖。

### 秋雨即景

高新区实验学校602班  
陈立轩(证号1003551)  
指导老师 蔡海哨

一个初秋的下,忽然下起了一场美丽的雨!

天空中飘下几颗透亮的小水滴,呀!原来开始下雨啦!只见一颗颗小水珠就如一个个顽皮的小精灵,争先恐后地从天空中跳了下来,落到草垫上、树梢上、花瓣上、雨伞上……它们一刻也不曾停留,立刻又跳起来钻进了大地妈妈的怀抱。就在此刻,周围起了一层袅袅薄雾,世界顿时变得朦朦胧胧,犹如仙境一般,让人不禁生出一种飘飘然之感。

雨越下越大,哗啦啦的声音不绝于耳。豆大的雨点砸到地上,溅起一朵朵小水花,仿佛像要淹没大地似的。可是原本耷拉着脑袋的草儿们张开小嘴,贪婪地吮吸起来,干涸的奄奄一息的大地也张开怀抱迎接它们,于是再也溅不起一朵水花了。

慢慢地,雨变小了,逐渐停了。空气中透出一股初秋清冽的味道,让人感到神清气爽。太阳公公冲破层层云朵的包围,露出了灿烂的笑脸。不一会儿,薄雾散了,大树挺直身子迎接阳光,被雨水冲刷过的杏叶格外的耀眼,草儿们披着雨露伸着懒腰,仿佛又回到了勃勃生机的春天。

原来秋雨也可以那么美!那么滋润!

### 秋天的宁波

高新区外国语学校402班  
包景艺(证号1013188)  
指导老师 金燕

生活在宁波这座四季分明的城市,每个季节的感受都不一样,可是我独爱秋天的宁波。

秋天的宁波总是湿漉漉的。从房间打开窗户,一阵凉风伴随雨点儿,吹在我的脸上,感觉有点清爽,小区里的树无精打采的,有些还冒出了黄叶。地上很湿滑,行人带着一把雨伞,小心翼翼地走着,雨连续下了好几天,妈妈洗的衣服总是干不了。

秋天的宁波是美味的。大量的海鲜上市了,我最喜欢吃的大白蟹,刚蒸出来的大白蟹是红彤彤的,打开蟹盖,美味的蟹黄看得我直流口水,吃上一口,感觉回味无穷。还有外婆家的大橘子,也只能在秋天吃到,那酸中带甜的味道,我一口气可以吃上好几个。

秋天的宁波浓香扑鼻的。桂花处处都能看到,走近那一丛桂花树,一股又一股浓郁的香,香味铺天盖地地扑来。小小的桂花一点一点地挂在树上,像一张张可爱的笑脸,那香气从每一个灿烂的笑脸中透出来,弥漫了整个秋天的空气。

多么美丽的秋天,多么美丽的城市啊!



### 秋实

镇海区骆驼中心学校403班  
周逸茵(证号1001328)  
指导老师 诸丽容

### 美丽的秋天

高新区实验学校403班  
方心乔(证号1003397)  
指导老师 孙嘉怡

秋风送来阵阵凉意,赶走了夏天的炎热。杨树的叶子变黄了,落在树旁小河上,仿佛是一艘艘金色的迷你树叶船,在河中自由地飘荡着。枫叶的叶子变红了,那一片片经过霜打的枫林就像着火了一样。

天空中一排排大雁正飞向温暖的南方,那一声声雁鸣是大雁与北方告别的话音。田野也从原来的碧绿色变成了现在的金黄色,农民伯伯看着那丰收的景象,脸上浮现出欣慰的笑容,一年的辛苦一下子烟消云散。

空气中夹杂着阵阵香味,沁人心脾,原来是一朵朵可爱的小桂花正在悄然开放。清风吹来,桂花纷纷扬扬、飘飘洒洒地落在地上,成了一条香味地毯。就在这时,五彩缤纷的菊花也悄无声息地开放了,可见,这些害羞的小姑娘并不想引人注目,而是想悄悄地来,悄悄地走。

秋天是多么美丽的一个季节啊!正如苏轼的《赠刘景文》中所描述的:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”